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BM-1900电池参数记录分析系统是一个数据库应用软件，用于在多个电池组监测仪联网构成的大型监测系统中记录和分析所有电池组的运行参数。

1． 系统要求

硬件要求  586 100MHZ 以上微机系统  100M硬盘空间  有串行接口

操作系统平台： WIN ME/NT/2000  使用WIN95/98的用户建议升级到WIN ME，某些95/98版本的硬件事件任务机制的缺陷可能导致丢失记录数据。

  检测设备：BM19A电池组监测仪 可使用RS232接口  或RS485/232 转换器，符合微拓电气 MC-V1.0 电池监测仪通信协议

2． 安装

运行SETUP，按提示要求装于指定目录或自定安装目录。

因为记录软件将不间断的向硬盘写入记录数据，所以应关闭微机的电源管理中所有的休眠属性，避免丢失记录数据。

必须为所有已连接的电池组监测仪设定彼此不同地址码，本记录分析系统所寻址的地址码范围是1-100，因此设定的电池组监测仪地址必须在此范围内。通信波特率必须相符。

设定电池组监测仪的地址时，进入其设定页面，移动提示光标至“地址”，修改其即可。

3． 记录系统使用说明

      
需指定所使用的COM1、COM2口以及特定波特率。

此记录系统每2分钟扫描1-100地址码的所有监测仪，并对已连接的监测仪回送参数进行判断，如果所有监测参数在上、下限阈值内，代表此监测仪的地址图标用绿色标示；反之将以红色标示，用以提示参数异常。

未连接的监测仪地址图标用灰色标示。

用鼠标左击已检测到的连接仪器图标，此仪器所测量的18节电池组参数将立即在左下部的参数窗口中显示。每2分钟的扫描都会刷新显示数据。因此可实时监视所有仪器的测量数据。


   用鼠标右击已检测到的连接仪器图标，将弹出一个对话框，可选择“开始记录”、“停止记录”、“取消”“暂停”等选项，选择“开始记录”后，将在此图标下显示一个小黄色标记，表示此仪器的记录正在进行中。再次将鼠标移动到此图标上，将显示一个黄色提示条，显示此仪器已持续记录的时间长度。


   对于每一个仪器，选定的“记录时长”达到后，记录将自动停止；也可用鼠标右击此仪器图标，人为停止记录。图标下方的黄色标记将消失。

4．分析系统使用说明



安装软件后，将在安装目录下生成3个用于记录和分析数据的子目录，分别是“等待分析”，“分析结果”，“全部记录”。


停止记录后，每个仪器将形成单独的记录源文件，用“地址-开始记录时间”为文件名，TXT为扩展名的文本文件，存放于“等待分析”子目录中。点击数据分析按钮，可进入数据分析系统。在左边的“原始记录”目录框中，显示所有“等待分析”子目录中的新记录文件，将所需分析处理的文件点击选中，再点击添加文件按钮，将所有选定的文件添加至中间的“目标文件”目录框。



在“目标文件”下方的时间选取栏中选择欲重新排序的时间段，即选取此时刻的所有记录数据。再点击“分析数据”按钮，微机将把重新排序的节数及其数据在右边的框中显示出来，同时生成一个以当前时间为名称的子目录，分析的结果也会生成一个用选择的分析时间“XX分钟”为文件名的TXT文件，存放于此子目录。可以重新选择时间段，生成多个分析结果文件，会自动都存放于此子目录中。点击“浏览打印”按钮，可浏览此文件夹中的内容，并用写字板打开文件，可手工排版打印。



选择退出后，所有选中分析的原始文件将自动被移至“全部文件”子目录，以免影响下次的新记录文件。如需对旧有的文件重新分析，进入数据分析后，点取原始文件目录框上方的“旧”按钮，即可显示所有“全部文件”子目录中的文件。可按前述方法重新分析数据，并存于新生成的子目录。所有分析结果子目录都存于“分析结果”子目录中。



“全部文件”子目录中的文件会随工作时间和次数的增多而增多。删除其中的作废原始文件可腾出更多硬盘空间。

5。软件运行界面截图

   记录系统界面
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分析系统界面
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